

## GÜVEN ASFALT

### FORMULAR PENTRU SOLICITAREA INFORMAȚIILOR DE LA PERSOANELE RESPONSABILE PENTRU PROCESAREA DATELOR PERSONALE ÎN CONFORMITATE CU LEGEA PRIVIND PROTECȚIA DATELOR PERSONALE

#### A. Dispoziții generale

În conformitate cu Legea nr. 6698 privind protecția datelor personale (LPDP), persoanele care sunt subiecți ai datelor personale (denumite în continuare solicitant) au dreptul de a solicita o serie de informații în legătură cu prelucrarea datelor lor personale, conform articolului 11 din lege.

Conform alineatului 1 al articolului 13 din LPDP, cererile referitoare la aceste drepturi trebuie depuse către compania noastră în scris (cu semnătura olografă) sau prin alte modalități stabilite de Consiliul pentru Protecția Datelor Personale (de exemplu, printr-o adresă de e-mail înregistrată (KEP) a solicitantului, folosind semnătura electronică securizată, semnătura mobilă, prin e-mailul înregistrat în prealabil în sistemul nostru, sau prin aplicația destinată acestor solicitări).

În acest sens, pentru solicitările scrise adresate companiei noastre, solicitantul trebuie să imprime acest formular și:

- Să îl depună personal cu semnătura olografă a solicitantului sau
- Prin intermediul unui notar.

De asemenea, solicitantul poate trimite acest formular sau formularul completat digital, conținând datele obligatorii, în format digital: a) Printr-o adresă de e-mail înregistrată (KEP). b) Semnat cu semnătura electronică securizată. c) Semnat cu semnătura mobilă. d) Folosind e-mailul înregistrat prealabil de către solicitant în sistemul nostru.

Versiunea digitală a acestui formular este disponibilă pe site-ul nostru [www.guvenasfalt.ro](http://www.guvenasfalt.ro).

În tabelul de mai jos sunt menționate modalitățile de depunere a cererilor cu informațiile corespunzătoare.

Modalitatea de depunere a cererii	Documentele necesare	Adresa de depunere a cererii	Comentarii
<b>Solicitare scrisă personală (de către solicitant)</b>	Copie a actului de identitate	Lalapaşa Mah. Aliğa Sok. No 1 İç Kapı No: 4 Yakutiye/ERZURUM	Pe plic trebuie menționat „Cerere conform Legii privind protecția datelor personale”.
<b>Solicitare personală (prin procură)</b>	Copie a actului de identitate, procură notarială sau documente oficiale care dovedesc	Lalapaşa Mah. Aliğa Sok. No 1 İç Kapı No: 4 Yakutiye/ERZURUM	Pe plic trebuie menționat „Cerere conform Legii privind protecția datelor

<b>Modalitatea de depunere a cererii</b>	<b>Documentele necesare</b>	<b>Adresa de depunere a cererii</b>	<b>Comentarii</b>
	relațiile de rudenie		personale”.
<b>Solicitare prin notar</b>	—	Lalapaşa Mah. Aliğa Sok. No 1 İç Kapı No: 4 Yakutiye/ERZURUM	Pe plic trebuie menționat „Cerere conform Legii privind protecția datelor personale”.
<b>Trimiterea prin adresă de e-mail înregistrată (KEP)</b>	—	Adresa de e-mail cu extensie KEP	În subiectul mesajului se va menționa „Cerere conform Legii privind protecția datelor personale”.
<b>Trimiterea cu semnătura electronică securizată</b>	Document digital semnat	info@guvenasfalt.ro	În subiectul mesajului se va menționa „Cerere conform Legii privind protecția datelor personale”.
<b>Trimiterea cu semnătura mobilă</b>	Document digital semnat	info@guvenasfalt.ro	În subiectul mesajului se va menționa „Cerere conform Legii privind protecția datelor personale”.
<b>Folosirea adresei de e-mail înregistrate</b>	—	info@guvenasfalt.ro	În subiectul mesajului se va menționa „Cerere conform Legii privind protecția datelor personale”.
<b>Formularul de cerere prin site</b>	—	<a href="http://www.guvenasfalt.ro">[www.guvenasfalt.ro]</a>	—

După primirea solicitării dumneavoastră, vă vom răspunde în termen de 30 de zile, conform alineatului 2 din articolul 13 din LPDP. Răspunsul va fi trimis în format scris sau electronic, în funcție de cererea dumneavoastră.

**FORMULAR PENTRU SOLICITAREA INFORMAȚIILOR DE LA PERSOANELE  
RESPONSABILE PENTRU PROCESAREA DATELOR PERSONALE ÎN  
CONFORMITATE CU LEGEA PRIVIND PROTECȚIA DATELOR PERSONALE**

Solicitant: \*Nume și prenume

\*Număr de identificare (Pentru cetățenii străini se va completa numărul pașaportului sau numărul de identificare)

\*Adresă de corespondență

Data nașterii

Număr de telefon

Adresă de e-mail

\*Subiectul solicitării

\*Câmpurile marcate cu stea sunt obligatorii în conformitate cu notificarea privind procedurile de solicitare a datelor de la persoanele responsabile pentru prelucrarea datelor personale.

**Relația cu compania**

Client/Furnizor  Angajat/Fost angajat/Candidat pentru angajare  Terț

**Modalitatea de primire a răspunsului**

Trimiteți pe adresa mea.

Trimiteți pe adresa mea de e-mail.

Primire personală.

(Pentru primirea prin procură, trebuie să fie semnată o procură notarială de reprezentare.)

Acest formular de solicitare a fost pregătit pentru a identifica relația dumneavoastră cu compania noastră, precum și pentru a răspunde la solicitarea dumneavoastră conform legislației. În cazul în care formularul nu este complet sau este completat greșit, compania nu va fi responsabilă pentru riscurile juridice aferente.